

Областной драматический театр возвратился с гастролей

Возвратились из гастрольной поездки по городам Свердловской области артисты областного драматического театра. За 35 дней коллектив дал в городах Каменск-Уральском и Асбесте 63 спектакля. Надо сказать, что общественность этих городов весьма высоко оценила наши выступления. Об этом можно судить хотя бы по тому факту, что газета г. Асбеста дала положительные рецензии на все наши спектакли. Особенно хорошо были восприняты зрителями пьесы «О личном», «Фабричная девчонка». Кстати, по последнему спектаклю совместно с Асбестским горкомом комсомола нами была устроена конференция зрителей, на которой со своими замечаниями и пожеланиями выступили 14 человек. По линии Союза журналистов была организована встреча с работницами местной газеты. Встреча прошла в дружеской обстановке, оставив у при-

сутствующих много хороших впечатлений.

Результатом гастролей в Свердловской области явилось предложение Свердловского телецентра ежемесячно показывать наши спектакли по телевидению.

Кроме спектаклей репертуара прошедшего сезона, зрители Асбеста увидели нашу последнюю работу «Что скажут завтра» — пьесу молодых ленинградских драматургов Д. Аль и Иракова.

Труппа нашего театра к началу нового сезона пополнится молодыми актерами. Это даст нам возможность к 40-летию комсомола подготовить специальный молодежный спектакль. К 41-й годовщине Великой Октябрьской революции мы осуществим постановку пьесы Смирнова «Люди, которых я видел».

Р. ПОЛОГОНКИН,
директор областного драматического театра.